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BOLETÍN TRIBUTARIO – 069/23 

 
 

ACTUALIDAD NORMATIVA 
 
 

I. DIRECCIÓN DE IMPUESTOS Y ADUANAS NACIONALES 
 

• IMPUESTO NACIONAL A LA GASOLINA Y ACPM: 
DECLARACIÓN / PAGO 
 
La DIAN mediante información divulgada en su cuenta de Twitter 
destacó: 
 
“Recuerde presentar la declaración y realizar pago mensual 
correspondiente al impuesto nacional a la Gasolina y ACPM de marzo. 
Consulte el calendario tributario en: 
 
https://bit.ly/3UHwlN1”. 
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II. SECRETARÍA DISTRITAL DE HACIENDA DE BOGOTÁ (SDH) 
 

• ATENCIÓN EXCLUSIVA PARA CONTRIBUYENTES DEL 
IMPUESTO DE DELINEACIÓN URBANA 
 
La SDH emitió comunicado de prensa resaltando:  
 
“La Secretaría Distrital de Hacienda (SDH) les informa a todos los 
contribuyentes del impuesto de Delineación Urbana que, a partir del 17 de 
abril, quienes requieran atención deben agendarse en el sitio web 
www.haciendabogota para realizar trámites exclusivamente a través de 
videollamada. 
 
De esta manera, la Entidad busca brindar mayor agilidad y efectividad a 
los trámites relacionados con esta obligación tributaria, mediante la 
atención directa de un asesor de servicio, quien recibe y verifica los 
documentos para dar una respuesta inmediata. 
 
Los responsables de este impuesto tienen disponible en el sitio web de 
Hacienda www.haciendabogota.gov.co el botón “Agenda tu cita para 
atención virtual”. Allí pueden dar clic en “Delineación urbana” y elegir 
el día y la hora de la cita, en el horario de 7:30 a. m. a 5:00 p. m., de lunes 
a viernes.  
 
“Con este nuevo servicio virtual y exclusivo para los contribuyentes de 
este impuesto, pueden ahorrar tiempo y dejar de hacer filas innecesarias”, 
señaló el director de Impuestos de Bogotá, Pablo Verástegui.  
 
Cabe señalar que en el momento de recibir la videollamada los ciudadanos 
deben tener listos y completos los documentos necesarios para los trámites 
de Delineación Urbana, con el fin de que asesor de servicio pueda gestionar 
la solicitud de manera favorable.  
 
El funcionario recordó que todos los trámites ante la Secretaría Distrital 
de Hacienda son gratuitos, no requieren intermediarios y que ningún 
funcionario o particular está autorizado para recibir pagos a nombre de la 
Entidad”. 
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III. SUPERINTENDENCIA FINANCIERA DE COLOMBIA  
 

• DIVULGA LA RENTABILIDAD A UTILIZAR EN EL 
TRASLADO DE RECURSOS DEL RÉGIMEN SOLIDARIO DE 
PRIMA MEDIA CON PRESTACIÓN DEFINIDA AL RÉGIMEN 
DE AHORRO INDIVIDUAL CON SOLIDARIDAD - Carta 
Circular 24 del 18 de abril de 2023 

 
• DIVULGA LA DTF PENSIONAL APLICABLE A LOS BONOS 

PENSIONALES DE QUE TRATA EL DECRETO 1299 DE 1994 - 
Carta Circular 23 del 18 de abril de 2023 

 
• INFORMA LA RENTABILIDAD MÍNIMA OBLIGATORIA DE 

LOS PORTAFOLIOS DE CORTO Y LARGO PLAZO DE LOS 
FONDOS DE CESANTÍA Y DE LOS TIPOS DE FONDOS DE 
PENSIONES OBLIGATORIAS CONSERVADOR, 
MODERADO, DE MAYOR RIESGO Y ESPECIAL DE RETIRO 
PROGRAMADO - Carta Circular 22 del 18 de abril de 2023 - 
Anexo 

 
 
 
SÍGUENOS EN TWITTER 
 
FAO 
18 de abril de 2023 


